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 برابر است با : ��مقدار  ��������در معادله كمترين مربعات  

 5/0 د )                          ج)                               ) ب                          الف)

2 
 ؟ اريانس آنها كدام استوكودو متغير تصادفي مستقل از يكديگر باشند،   �و  �اگر 
 5/0 صفر)د                             1ج)                                  25/0ب)                      5/0الف)

 5/0 ................گويند.....زمانرخدادهاي متوالي و منظم يك پديده را در طول يك دوره معين از  3

 5/0 صحيح          غلط      را ، سال پايه در نظر ميگيرند.  قبلدر محاسبه اعداد شاخص به روش زنجيره اي ، سال  4

 5/0 غلط   صحيح                                         را يك برآمد ميگويند. �هر زير مجموعه از مجموعه فضاي نمونه اي  5

 5/0 ؟افراد شاغل در يك اداره ، به چند طريق ميتوانند دور يك ميز بنشيننداز شش نفر  6

بطور  كه از نظر شكل و اندازه يكسان هستند ، دو مهرهوجود دارد سبز مهره  12و  آبيمهره 10در يك جعبه   7
 1 باشند ؟ سبز متوالي و بدون جايگذاري خارج ميكنيم . چقدر احتمال دارد هر دو مهره 

 هنرآموز2،چگونه ميتوان شورايي چهارنفره، متشكل از  هنرستاندر يك  هنرجوي حسابداري3و  هنرآموز4از بين  8
 5/1 تشكيل داد؟هنرجو 2و 

 1 چند عدد سه رقمي زوج ، بدون تكرار ارقام ميتوان نوشت؟» 4و  3,  2, 1, 0« با ارقام  9

10 
موعه آن دو زير مج�} =  2,  4,  5{و��} = 3،1, 5, 7,  9{، مجموعه جهاني ��=} 1,  2,  3.. , ., . 10{ اگر 

 باشند،مطلوب است :
 ) �����) ( ب                                                 الف )  

1 

د فرد باشند باشد ، احتمال آنكه هردو عد 10در پرتاب دو تاس سالم ، به شرط آنكه مجموع دو عدد رو شده برابر  11
 2 را حساب كنيد.

12 
6در مسابقات علمي قبول شود صبااحتمال اينكه 

8در مسابقات علمي قبول شود  مريمو احتمال اينكه  10
است.  10

 چقدر احتمال دارد:
 شوند.ام قبول نهيچ كد قبول شود.                     ج) صباالف) هردو نفر قبول شوند.                       ب) فقط 

5/1 

 »»ادامه سؤالات در صفحه دوم «« 
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13 
5 4 3 2 1 ��
1 3 5 7 9 ��

 جدولروبرو:  به صورت �و�دو صفتبا توجه به اندازه هاي 
 

 5/2 .آن محاسبه ضريب همبستگيو تفسير مطلوب است :

�     �� و �مشاهده از متغير  5اگر بين  14 باشد، ضريب تعيين را  و ،
 1 محاسبه كنيد.

15 

 سال 91 92 93 94 95 96 97
 هزينه 100 150 130 120 140 115 145

، هما هزينه هايشركت بازرگاني ميزان 
سال متوالي به شرح جدول 7 طي

 . ميباشدروبرو
ه روي آن برازند »مضاعفميانگين «حركات سريهاي زماني را رسم نموده و سپس خط روند را به روشنمودار
 نماييد.

3 

باشد، قدرت خريد پول در سال 250مساوي  1385نسبت به سال  1390اگر شاخص قيمت كالايي در سال  16
 5/0 را به دست آوريد. 1385نسبت به سال 1390

17 

 سال 92 97
 ��1�1 كالا          

 دفتر 4000 20 4500 15
 مداد 3000 10 9000 12

نسبت  97را براي سال  شاخص قيمت روبرودر جدول 
 موزون مجموع با استفاده از روش، 92سال پايه  به
 .يدربه دست آو» لاسپيرز«
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 20 جمع نمره :»»باشيد. وفقم««
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 . باشد اختصاص نمره به ساير راه حل هاي صحيح محترم مي نمره است و نظر همكاران محترم در 25/0بيانگر  �هر
 5/0 )( . صحيح است )الف(گزينه  1
 5/0 ) صفر(  . استصحيح  )د(گزينه  2
 5/0  زمانيسري  3
 5/0  صحيح 4
 5/0          غلط 5
6 � ����������5/0 
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� ) بدون تكرار ارقام (سه رقمي زوج      3 × 3 × 2=  18 �� 9    12  =1 × 3 × 4              �    �����������	�
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           و كامل معكوس�
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15 

  ��
����  ��� = 4 ÷ ���      �   ���� = 120 + 130 + 150 + 100
 

 ��������130 = 4 ÷ ���      ����� ��� = 145+ ����+ 140 + 120 
 

 حركات سريهاي زمانيرسم نمودار ��� �����������������
�                  رسم خط روند           ���

3 

��	�قدرت خريد پول 16           ���5/0 

17 

  

90،000������� �    80،000 

90،000������� �     30،000 

180،000��� 110،000����

     
  

                                              100 �
�

سال در قيمت شاخص 100 % ���������
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 20 جمع نمره :                                              »»همكار محترم خدا قوت ««                                                                                 
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